

# 深受杜琪峯疼惜 兩蚊片酬亦接拍

# 鄭秀文感激 Paco 撮合



Sammi感激Paco的幫助，令她可以接觸杜Sir。

香港文匯報訊 (記者 植植) 黃栢高(Paco)主持的《Paco的風花歲月》找來愛情事業兩得意的樂壇天后鄭秀文 (Sammi) 任嘉賓，與觀眾分享他們在娛樂圈的種種難忘經歷。Paco更大爆當年Sammi於紅館開騷忽然停電，而一直在後台默默支持女友的許志安更一時心急，在後台把Paco罵到「狗血淋頭」。Sammi聞言笑言安仔沒提起此事，沒想到男友也有兇悍的一面。



黃栢高曾經擔任Sammi的電影經理人，雖然只是短短一年的合作，但對二人均帶來重要的改變和幫助，Paco憶述當初自己誠意向杜琪峯推介Sammi拍《孤男寡女》，是希望Sammi能與一個大師級的導演合作，在演技方面能夠掌握、開竅到。Sammi亦感激Paco的幫助：「我覺得自己很幸運能夠有機會與杜Sir合作，杜Sir和杜太太真的很疼惜我，他在電影事業上對我有很大幫助，經常為我度身訂做很好的劇本，讓我發揮，再加上他的愛心，我說過若果杜Sir將來有任何需要幫忙的地方，那怕只得兩蚊片酬我都願意，所以很多謝Paco你撮合了我們這段奇緣。」

## 開騷停電安仔狂罵Paco

除了電影，Paco與Sammi更合作過演唱

會，當中更發生了一件至今依然令Paco耿耿於懷的事件，Paco表示：「我要向你道歉，當時我錯誤信任了一間新的音響公司，演唱會中途音響系統突然出現了技術問題，令你在台上不知所措，其後我更被『某人』在後台罵到『狗血淋頭』。」那個『某人』便是一直默默支持Sammi，當時更立即衝上台，愛之心切的「安仔」許志安。對此，Sammi笑言：「原來發生過這件事，連我自己都忘記了。我覺得這只是表演中一個無關痛癢的小瑕疵，對觀眾來說更是一個不深刻的記憶。他(許志安)亦沒有跟我提起在後台罵你的事，原來他也有兇悍的一面。」

Sammi更分享自己在接觸信仰後的改變，以前心中有個很大的黑洞。那不止是心理上，更是生理上驚恐，曾經試過心跳突然加快到好像每分鐘二百下，整個人驚惶失措到行不到路。認識到上帝後，學會了放低，明白到今天所擁有的東西，不代表自己能永遠擁有。從這角度去接收時，就能無恐懼，只要能活好每一天就足夠了。Sammi更希望將來的生命能參與更多的義務工作，通過自己的工作去傳福音。



說起開騷停電令安仔狂罵Paco，Sammi笑到停不了。

# 曾遇放蕩女友傷心欲絕 張智霖自認專一男



卓韻芝第二晚棟篤笑請來張智霖擔任嘉賓。

香港文匯報訊 (記者 植植) 卓韻芝舉行一連六場棟篤笑，第二晚請來張智霖 (Chi Lam) 擔任嘉賓。身為是晚座上客的張智霖被阿芝邀請上台時令全場尖叫聲四起，阿芝發問想深入了解Chi Lam，阿芝問到Chi Lam沖涼塗香梘的習慣，Chi Lam處變不驚笑言會先塗左胸，更搞鬼地表示自己有時會着住衫沖涼，然後慢慢一粒一粒鈕由上而下除去，此時Chi Lam更解開衫鈕，引來阿芝及全場哄！

Chi Lam最後更分享一個關於自己死去活來的故事，大爆自己年少初戀時認識了一位放蕩的女友，女友時常愛離家出走到處在別人家寄居更與他人發生關係，令其傷心欲絕。及後移民澳洲的Chi Lam知道初戀女友亦去了澳洲另一個省，更痴情地坐十多個鐘的車程去找她，可惜徒勞無功，更得知初戀女友又搭上另一人相當失望。在講故的過程Chi Lam禁不住大讚自己專一。前晚出席欣賞的嘉賓有：林海峰、黃耀明、蔡一智與太太周雪芹、陳輝虹與太太黃丹儀。

# 走進南非貧民區 黃翠如感受苦與樂

香港文匯報訊 (記者 植植) 黃翠如攜起背囊任《地平線上 這個世界那些人》飛到非洲的南非和博茨瓦納。黃翠如遊走南非貧民區，探索當地黑人的苦與樂，再從陸路進入鄰國博茨瓦納做義工，學量度動物腳印、替大樹圍鐵絲網，誓要為保育動物和非洲草原出一分力。

黃翠如不聽導遊勸阻，闖入在外人眼中危機四伏的貧民區，甚有體會，她表示：「雖然他們不富裕，但他們很快樂。他們住的都是鐵皮屋，天氣熱便只好出外玩。一大班青少年組成合唱團在街上載歌載舞，我就來當他們的觀眾，又叫他們教我當地的語言；我去到有錢人的地方見到白人反而『周身唔聚財』，還是在貧民區自在一點！」

隨後，黃翠如往鄰國博茨瓦納為保育動物團體當義工，在非洲大草原奔馳，親眼見到斑馬和角馬等野生動物，大為興奮。觀賞動物後，翠如便學習量度動物腳印，更從中了解到很多動物知識，黃翠如扮起專家來，以專業口吻說：「看動物腳印可以計算

到牠們的高度、大小，還有牠們的出沒時間等等。」她笑言：「看來我可以開拍一輯動物紀錄片了！」

黃翠如再接受第二項保育重任替大樹圍鐵絲網，翠如表示：「因為附近的大象會撞毀大樹，然後吸取裡面的養份和水份，所以要替大樹圍鐵絲網，免得大樹被破壞！」平日常常「無厘正經」的黃翠如，工作時突然一臉認真，擡起棍仔、鐵釘等顯得有板有眼。黃翠如不禁沾沾自喜說：「其他義工都對我的表現十分讚賞！」黃翠如又爬上幾層樓高的四千年古樹，在樹幹上興奮地大叫：「好像置身於龍貓的世界！」



黃翠如戰戰兢兢爬上幾層樓高的古樹。

# 黃奕演秋瑾 與「老公」鄭嘉穎大打出手



電影《競雄女俠·秋瑾》主演黃秋生、黃奕、杜宇航、陳嘉桓等出席了活動。

香港文匯報訊 (記者 植植) 電影《競雄女俠·秋瑾》導演邱禮濤，主演黃秋生、黃奕、杜宇航、陳嘉桓和名漫畫家黃玉郎等出席了活動。在現場，電影海報和預告片均被揭曉。海報上黃奕身穿黑色西裝，梳背頭，充分表現了秋瑾英姿颯爽，身嬌志堅的俠女豪情，造型十分搶眼。片中黃奕將和鄭嘉穎、杜宇航上演對手戲。鄭嘉穎飾演的「丈夫」與秋瑾成日吵架，有時還會大打出手，杜宇航飾演的徐錫麟則與秋瑾志趣相投，同仇敵愾，最終患難與共。黃奕拍攝前就已跟詠春師傅沈國林習武六個月，拳腳功夫早已不是花拳繡腿，完全夠看，令鄭嘉穎大呼「抵擋不住」。黃秋生飾演義薄雲天的晚清官員，夏文汐飾演秋瑾的金蘭姐妹吳芝瑛，兩位影壇實力派老將也將為觀眾帶來渾厚新鮮的對手戲。

# 郭德綱為票房 甘願露點



郭德綱、張馨予熱抱。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 電影《車在囧途》在北京舉行了開機儀式，導演華原、鮑積明攜領銜主演郭德綱、許紹洋、張馨予、王一楠等悉數亮相。現場也是笑料不斷，郭德綱一身潮裝亮相酷勁十足。自稱「鋼絲」，穿著短褲的張馨予主動熱抱郭德綱，令平時大咧的郭德綱也「羞澀不已」。眾人起哄兩人親一個，郭德綱說：「我倒是可以」，引發現場笑鬧一片。

郭德綱透露，自己在片中飾演一個小氣的富人，為了該劇票房能夠大賣，郭德綱還慘被一群美女扒光了上衣。談及有何感受，郭德綱笑言：「現在什麼電影都要有個噱頭，只要為了票房，露點我不怕。」此次對於演一個吝嗇的富人，郭德綱自稱自己拿捏的很到位，他笑稱：「我身邊就有很多這樣小氣的人，演這個戲之前，我就已經觀察過他們，知道該怎麼演。」

談到兒子之前退學一事，郭德綱表示兒子已經拜于謙為師，會說很多相聲段子。對於孩子未來的前途，他則表示一點都不擔心：「只要有手藝，在哪裡都可以生存。」當有記者問起希不希望兒子以後可以超越自己，郭德綱則调侃地說：「幹嘛要超越我啊，那我以後怎麼辦啊，就讓他好好演好自己的相聲就行。」

# 感情事順其自然 周迅不羨慕趙薇



周迅對於感情不願多談。

香港文匯報訊 (記者 植植) 周迅昨日旋風赴台灣出席活動，結束代價後立刻返回內地繼續拍片。對於感情她不願多談，只說：「順其自然」。至於曾合作的演員趙薇結婚生子，周迅說：「我祝福趙薇，每個人的生活不同，不用羨慕。」

一身白色low cut短裙現身的周迅自爆，其實今年農曆春節期間曾悄然到台灣10天，與藝人范曉萱、劉若英、鈕承澤等一幫好友大吃大喝好幾天，回到北京後，之前訂作的服裝幾乎塞不進去，直笑說，台灣的小吃真是

好吃得沒得救了。之前傳出周迅與內地富二代論及婚嫁後來不了了之，媒體問她「戀愛是最好的化妝品」時，她直言「我不想談這個問題」，但稍後私下與媒體閒聊時她改口說：「順其自然」。

由於周迅與陳坤交情不錯，兩人是否有進一步發展的可能？周迅明說：「不用去猜，也不要去期待。」周迅還說：「感恩是個很厲害的力量」，現在她凡事感恩，感恩讓她覺得很滿足。她說，人不要有太多要求和慾望，心胸會比較寬廣。」

# 尊重民眾捐款 杜絕內部腐敗 李連杰要壹基金高度透明

香港文匯報訊 (記者 李望賢 深圳報道) 李連杰 (見圖) 創辦的壹基金日前在深圳再度舉行發佈會，宣佈今後三年的戰略，將致力於搭建專業透明的壹基金公益平台，專注於災害救助、兒童關懷以及公益人才培養。針對日前「郭美美」事件引發民眾對慈善組織的信任危機，李連杰表示，希望通過團隊的專業運作，保持壹基金的高效透明，杜絕內部腐敗，尊重民眾捐獻的每一元錢。

他表示，在汶川地震等屢次災害捐助中，壹基金都會帶著全球四大會計師事務所之一的德勤華永會計師事務所的工作人員一同前往前往，做好監督審計。壹基金目前有專業團隊在運作，半年會召開三次理事會議，認真探討如何用好民眾捐獻的每一元錢。此前李連杰明確表示希望淡化自己的作用，經過半年的運作，他指自己已經從原來事必躬親的狀態脫離出來，現在壹基金沒有李連杰也可以繼續運轉。



# 李宗盛「三個心」勉勵楊宗緯



香港文匯報訊 (記者 植植) 楊宗緯 (見圖) 即將發行的新專輯找來歌壇大老李宗盛擔任製作人，錄音期間曾經感嘆，過程辛苦。與楊宗緯合作，李宗盛大哥透過短片對他說：「在你身上我看到了我很喜歡、很吸引我的特質，我覺得在現今歌壇的眾多男歌手中，那個特質是會讓你越做越有味道，所以我決定去開發這個氣味，這個非常吸引我，這個在線上的藝人都沒有，這是我的解答，你是一個越做越有味道、越做越好的artist歌手，這對我們、對唱片公司、對經紀公司都是非常重要的。」

李宗盛大哥說：「我們一起經過了一個音樂旅程，感覺上好像這個旅程在今天告一段落，可是我想要跟你說的其實剛好相反，這個旅程今天才剛開始。李宗盛給你三個心，第一個是『誠心』，第二是『虛心』，第三是『用心』，這三個心都是一個好的質地的藝人應該有的。」